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HÍRLEVÉL – Beltéri fedőlakkok  

 

Beltéri fedőlakkok átdolgozott színkártyája  

 
Tisztelt CONICA Ügyfeleink és Partnereink! 
 
A beltéri fedőlakkok színtáblázatát felülvizsgáltuk és frissítettük. A sportcsarnok padlózatának vizuálisan 
tetszetősnek kell lennie, és – az új épületekben – illeszkednie kell az építész átfogó koncepciójához. 
Fedőbevonataink szinte minden színben szállíthatók, így a színválasztéknak alig van határa.  

 
A beltéri színkártya a következő (beltéri) fedőlakkokhoz használható: 

CONIPUR 67 legolcsóbb, rugalmas fedőlakk 

CONIPUR 3202 W rugalmas, alacsony károsanyag-kibocsátású, vizes bázisú fedőlakk 

CONIPUR 3210 W elasztikus, vizes bázisú fedőlakk még alacsonyabb károsanyag-kibocsátással 

CONIPUR 3240 W szívósan rugalmas, vizes bázisú fedőlakk kemény bevonatokhoz. 

 
A „standard színek” kifejezés a korábbi időkből származik – kedvező árfekvésű (1. árcsoport) és az ajánlott 
standard színű önterülő bevonatokon az  egy rétegű felhordásnál is megfelelően fed. 
 
Időközben kifejlesztettük a CONIPUR 3240 W fedőlakkot, ami a receptúrája miatt kissé eltérő 
fedőképességgel rendelkezik. 
 
Bizonyos színek nagy arányban tartalmaznak szerves pigmenteket. Ezek nagyobb valószínűséggel 
dörzsölődnek ki a használat során, ami panaszokhoz vezethet. A pigment kiválása a felületen idővel csökken, 
(elszíneződés pl. cipőtalpakon) és nincs hatással a sportpadló megjelenésére vagy funkcionalitására.  
A felületi pigmentkiválás elkerülése érdekében színtelen fedőlakkot alkalmazhatunk. 
 
Annak érdekében, hogy igazodjunk ezekhez a változásokhoz, a színkártyát átalakítottuk és szimbólumokkal 
egészítettük ki, hogy a lehető legtöbb információ jelenjen meg.  

 
A fekete szimbólum mindig a CONIPUR 3240 W-re vonatkozik, a zöld szimbólum a többi fedőlakkra.  

 

Színkiválás     2 (vagy 3) réteg fedőlakk 

 

A felület szerkezete és fényessége miatt a RAL, NCS vagy más színkártyáktól való eltérés lehetséges.  
Ezért minden szín csak hozzávetőleges szín. 

 
Speciális színekkel kapcsolatban kérjük, forduljanak ügyfélszolgálatunkhoz, akik pontos tájékoztatást tudnak 
adni a kívánt színekről. 

 

Üdvözlettel 
Claudia Rietschle 
Product Manager Sport Flooring 
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